Quattro soluzioni per quattro profili (a cura di Consultigue)

IMPIEGATO

Primo contratto indet., 25 anni, reddito 32rhila €
acquisto automobile, profilo di rischio alto

Orizzonte lungo e diversi
obiettivi al primo impiego

I agiovane et e I'inizio

4 della costruzione della
propria asset allocation degli
investimenti passa
attraverso due elementi
fondamentali: 'orizzonte
temporale di lungo periodo e
una esigenza di spesa abreve
medio termine relativo
all’acquisto di un immobile
proprio. Per questa
allocazione é consigliabile
mantenere una suddivisione
ripartita quasi
omogeneamente tra
azionario (30%),
obbligazionario (40%) e

componente ¢ funzionale
all'acquistodiuna
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PENSIONATO

70 anni, moglie a carico, casa di proprieta,
obiettivo sereno vivere e rischio basso

Liquidita prevalente
per una serena vecchiaia

' l n profilo di questo tipo,
caratterizzato da

soggetti piuttosto avanti
negli anni, deve indurre a
non selezionare quegli
investimenti che prevedano
unorizzonte temporale
eccessivamente lungo.
L’obiettivo principale,
infatti, per una coppiadi
questo tipo, € la
preservazione del capitale
con la contestuale
minimizzazione dei rischi.
Basilare, quindi, allocare una
ampia fettain liquidita
(60%), traducibile nella
scelta di strumenti monetari
della zona Euro: il conto di
deposito in tal sensopud
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. essere unabuona

. alternativa. L'altra
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- rendimenti pitialtirispettoa
. quelli di mercato.
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